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Către, 

PRIMARIA ORASULUI BREAZA 
REGISTRATURA 

NR�t29 oArAO /o::f /;iz, 

Ploieşti, 1 O IUL 2023

UMTĂnLEADMIN�TRAllVTERITORJALEALE 
MUNICIPIILOR/ ORASELORI COMUNELOR 

• 

Prin prezenta, vă transmitem, alăturat, în copie, Comunicatul de Presă din 

data de 06 iulie 2023 al Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale -Agenţia pentru 

Finanţarea Investiţiilor Rurale, înregistrat la Consiliul Judeţean Prahova sub numărul 

de mai sus, cu privire la Extinderea până la 31 decembrie 2025 a duratei de executie 

pentru o serie de proiecte finanţate prin PNDR 202D. 

Cu consideraţie, 

GDM/TAG 

2ex. 

\PREŞEDINTE, 
ulian Dumitrescu 

"Conform prevederilor Regulamentului (UE) 20161679 al Parlarnentwlli European# al Consiliului din 27 Aprilie 2016 privind 
protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi 
de abrogare a Directivei 95146/CE. informaţiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest mesaj sunt confulenţiale, 
iar prelucrarea lor se efectuează în scopul şi pentru îndeplinirea atribuţiilor legale ale instituţiei. Informaţiile sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menţionate ca destinatar/destinatari şi altor persoane autorizate să-l primească" 
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Extinderea pini la 31 decembrie 2025 a duratei de execuţie pentru o serie de 

proiecte finanţate prin PNDR 2020

Agenţia pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale va asigura prelungirea duratei de execuţie 
a contractelor aferente proiectelor finanţate cu fonduri europene disponibile prin Programul 
Naţional de Dezvoltare Rurală 2014 - 2020 (PNDR 2020) după data de 31 decembrie 2023, aşa cum 
prevede cadrul procedural în vigoare. 

Astfel, pentru proiectele contractate în baza alocării PNDR 2020 (fără perioada de 
tranziţie), se poate prelungi durata de execuţie cu 1 an, cu poslbilltatea extinderii acesteia până 
la data limită de 31 decembrie 2025, În funcţie de stadiul de realizare al proiectului şi dacă se 
încadrează în termenul final de eligibilitate a cheltuielilor, precum şi dacă respectă condiţiile 
prevăzute pentru aprobarea duratei de execuţie. 

,,Tn urma unei analize detaliate o portofoliului de proiecte pe care AFIR le are În 

implementare şi pe fondul crizelor sanitarei energetice şi de securitate de dată recentă pe care le

am traversat, am constatat că avem peste 3.200 de proiecte cu o valoare de 1,88 miliarde de euro 

care nu vor fi finalizate În termenul prevăzut În contractul de finanţare. Aceste investiţii pot avea 

şanse să fie finalizate, în condiţiile preJungirii duratei de execuţie peste data de 31.12.2023. Astfel, 

om decis 1mpreună cu Autoritatea de Management să prelungim durata de execuţie a contractelor 

de finanţare aferente acestor proiecten, a precizat George CHIRIŢĂ, Directorul general ai AFIR. 

Condiţia de aprobare a prelungirii duratei de execuţie pentru proiectele de investiţii 
este ca stadiul implementării proiectului să fie de minimum 30% la data de 31 octombrie 2023, 
stadiu care poate fi demonstrat prin plăţile efectuate de AFIR sau prin plăţile efectuate de 
beneficiar către furnizorii de bunuri, servicii şi lucrări. Menţionăm că stadiul implementării 
proiectului raportat la plăţile efectuate de către AFIR nu include avansul acordat beneficiarilor. 

0Prin prelungireo duratei de execuţie doar pentru acele proiecte care se Încadrează in 

condiţiile comunicate, vom putea diminua riscul de dezangajare a fondurilor europene generat de 

prelungirea nejustificată a acelor investiţii care nu au şanse de finalizare, iar sumele disponibilizate 

ca urmare a acestui demers se pot realoca către alte linii de finanţare unde există supracontractări 

cum sunt măsurile 4 „Investiţii În active fizice" şi 7 ,,Servicii de bază şi reînnoirea satelor in zonele

rurale", dar şi cele de mediu şi climă'1, a completat Directorul generat al AFIR. 
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